



# 茅台集团白金酒

# 祝河南老年人 身体健康 家庭幸福

## 白金酒重阳节敬老

重阳登高处，菊开又一秋！一年一度的重阳佳节如期而至，为了向为共和国建设付出毕生精力与心血、立下汗马功劳的老年朋友们致谢，茅台集团白金酒特意准备举办隆重的节日大酬宾活动，向一直以来关注与支持茅台白金酒的各位老朋友献出一份爱心。

茅台白金酒的总经理张城说：“敬老爱老是我们每一位公民应尽的义务，今天的老年人过去为了祖国的社会主义建设、为了给后来人创造更好的经济与社会环境，为了祖国的下一代人呕心沥血，倾注毕生。正是有了你们的辛勤付出，祖国才有了今天的繁荣富强。”

“现在你们年龄大了，身体没有以前那么好了，精力没有以前足了，可是你们仍然关心国家的发展和年轻人的成长，继续为社会发挥余热，或投身社区公益事业，或默默的支持着年轻人的工作学习。每一位有爱心的公民对你们的热情和付出都深深地受到感动。尊老、敬老是每一位公民的义务和责任，我们茅台集团适时的推出这个活动，也正是想借重阳佳节，向各位老朋友、老革命道一声你们辛苦了。”张城很诚挚的说出自己的肺腑之言。

## 健康理念贯穿始终

“向社会献出一份爱心，也是茅台集团白金酒这样有社会责任感和爱心的企业一直倡导的，茅台集团对健康关注也是一如既往的，我们历来倡导健康的喝酒，



采访中，茅台酒厂（集团）保健酒业有限公司董事长兼总经理告诉记者，“每个人都有父、母，当父母年纪大了，他们身体健健康康的，是做子女的最大心愿，我希望白金酒能为河南的老年人带去健康和幸福。祝愿你们健康长寿、万事如意”。

喝健康的酒，秉承酿造高品质生活的理念，服务于人民服务于社会。”张城如是说。

茅台集团白金酒重在白金品质。据了解，该产品不同于重方壮阳型入酒，而是科学组方，温调气血，由红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、大枣、肉桂、桑葚、桂圆等天然原料配制。产品呈棕红色液体，酱香突出，口味清淡醇和，具有国酒茅台的基本风格，具有缓解疲劳的保健作用。根据市场需求，茅台集团开发了不同度数、不同价位的白金酒，有

35度，38度，53度的单支装与礼盒装，符合各类消费人群的需要。

据介绍，茅台白金酒以优质酱香型白酒为基酒，融入18味天然植物药材，组方甘淡不热，温调五脏，从原始滋补型向平和的温调型转化，不失茅台酒之本色，又载药性之情，酒与药相融，和顺于天然，开创“温通调养”的健康饮酒新观念。它是由茅台集团国宝级的调酒大师王道远精心调制的，王道远先生当年曾经给尼克松、金日成调制国酒茅台，现在调制茅台白金酒，既有茅台酒的口味，又有温通的养生功效。所以，

白金酒尤其适合保健养生，家庭小聚，每天小酌一杯，符合酒少饮而活血的养生古训。

专家给予了茅台集团白金酒这样的评价：“继承国酒品质，十八味中药，精心调制，科学工艺，国色酱香，自然调养，天人合一。”

## 送礼首选白金酒

一位年近古稀、曾经参加过中国的自卫反击战的老革命顾大爷听到这个消息后，很高兴的称赞道：“茅台酒厂的这个活动做得好，这个节日送白金酒，真是送到了我们的心坎里了。一边饮美酒，一边在这九九重阳登高的节日里追忆着以往的岁月，真是别有一番韵味在心头啊。这个酒不仅适合节日里饮用，而且平时做为养生保健的调养酒也是大获其益的。”

好酒喝出健康来，白金酒产自贵州茅台酒厂保健酒业有限公司，在养生理念和口感上均有突破。从百姓实际情况出发，适合广泛的亚健康人群，其口感秉承茅台酒的基本风格，酒香与药香完美结合，药添酒香，酒助药势，酱香突出，优雅细腻，口味醇厚。不辣喉，不烧心，不上头，不口干。“闻着香，喝着更香！”

河南作为茅台的第一消费大省，茅台集团白金酒为倡导敬老爱老的传统美德，值此重阳佳节，如何向广大的河南省的老年朋友们献出一份爱心，是茅台集团非常关注的一件大事，现在，凡在23-26日每购买一瓶白金酒系列产品的60岁以上老年朋友，都有机会获赠价值38元的高品质雨伞一把，多买多送，送完为止，机会难得，早到早得。

# 茅台集团白金酒重阳佳节献爱心

凡60岁以上的老年人购买一瓶白金酒

赠送价值38元雨伞一把



## 活动介绍：

茅台集团白金酒为倡导敬老爱老的传统美德，特向茅台酒的第一消费大省，河南省的老年人献出一份爱心。值此重阳佳节，我省60岁以上老年人凡在2009年10月23—26日期间，每购买一瓶白金酒系列产品将获赠价值38元的高品质雨伞一把，多买多送，送完为止，机会难得，早到早得。

预定热线：400—699—0005 地址：请电话咨询详细地点

